(訂正)「業務提携契約締結に関するお知らせ」の一部訂正について

2025 年 4 月 25 日に公表いたしました「業務提携契約締結に関するお知らせ」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正の理由・内容

「業務提携契約締結に関するお知らせ」の提出後に、表示内容に誤りがあることが判明したため、訂正を 行うものであります。

つきましては、次頁の赤丸で示した箇所を訂正いたします。

【訂正前】 100%子会社

【訂正後】 子会社

会 社 名 イーレックス株式会社 代表者名 代表取締役社長 本名 均

(コード番号:9517 東証プライム市場)

問合せ先 常務取締役 安永 崇伸

(TEL. 03-3243-1167)

業務提携契約締結に関するお知らせ

イーレックス株式会社(以下「イーレックス」)は、これまでハウジャンバイオマス発電所のプロジェクトの開発、建設工事を通じて、このプロジェクトの共同出資会社である Power Engineering Consulting Joint Stock Company 2 (ベトナム電力公社の子会社、以下「PECC2」) と信頼関係を築いてまいりました。このたび、2025 年 4 月 24 日付で、PECC2 との業務提携契約を締結いたしましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. 業務提携契約締結の目的

ベトナム国におけるバイオマスエネルギーを活用した脱炭素の実現・エネルギー自給率の向上・安定電源供給・雇用増大・所得向上のために相互に協力すること

2. 業務提携契約の内容

業務提携は以下の項目を対象とし、詳細の業務提携の範囲・条件等については、今後両社で協議いたします。

- (1) ベトナムにおけるバイオマス発電所新設案件の共同検討
- (2) ベトナムの石炭火力発電所のフューエルコンバージョンの推進
- (3) バイオマス燃料の調査検討
- (4) ベトナムの電力制度に関わる検討や提言
- (5) バイオマス発電の技術・運営能力の向上
- (6) 事業会社などへの共同出資の検討



業務提携契約の調印式